

国家发改委规划司：确保年底一亿非户籍人口在城市落户取得决定性进展

新华社广州9月24日电(记者 毛鑫) 23至24日，国家发展改革委规划司在广东省东莞市召开现场推进会，通过现场观摩、典型经验介绍等方式，督促农业转移人口市民化任务较重的地区全面落实1亿非户籍人口在城市落户政策，并于今年年底取得决定性进展，切实提高农业转移人口市民化质量。

会上，国家发展改革委规划司相关负责人强调，要坚持问题导向、目标导向，按照存量优先原则，进一步压实责任、狠抓落实，充分保障重点群体便捷落户，加大户籍制度改革力度，增强“人钱挂钩”力度和“人地挂钩”精准度，健全农村“三权”维护和自愿有偿退出机制，持续优化以居住证为载体的城镇公共服务提供机制，确保有能力、意愿强的农业转移人口应落尽落，推动1亿非户籍人口在城市落户今年取得决定性进展。

会上，广东、安徽、重庆3个省(市)和东莞、武汉、郑州、常州市发展改革委及晋江市人民政府分管负责同志作了典型经验交流，介绍了推进农业转移人口市民化的好经验好做法；公安部、财政部、自然资源部、农业农村部有关负责同志介绍了各自领域工作进展和推动农业转移人口市民化的工作考虑。

与会代表表示，通过现场会这种生动直观的形式学习交流，深化了对推动1亿非户籍人口落户重大意义的认识，拓宽了提高农业转移人口落户质量的工作思路，下一步将认真落实有关决策部署，创造条件、主动服务，推动1亿人落户目标顺利实现。

会议期间，与会代表前往东莞市东城中心小学、“莞寓”安居房、“智网工程”指挥调度中心、智通人才市场等地，观摩学习了农业转移人口随迁子女就学、住房保障、综合管理服务、职业技能培训等方面的有效做法。

17个省(市)和计划单列市、副省级城市发展改革委负责同志及交流发言城市代表参加会议。

从“和风细雨”到“急风暴雨”

1956年起，由于社会主义改造的急促完成，一些社会矛盾突出起来。中共中央和毛泽东指出要警惕和防止干部特殊化，酝酿开展全党整风。

1957年2月，毛泽东发表了《关于正确处理人民内部矛盾的问题》的重要讲话，明确提出必须正确区分和处理社会主义社会两类不同性质的矛盾，把正确处理人民内部矛盾作为国家政治生活的主题。毛泽东的讲话为全党整风作了思想发动。

4月27日，中共中央发布《关于整风运动的指示》，决定在全党进行一次以正确处理人民内部矛盾为主题，以反对官僚主义、宗派主义和主观主义为内容的整风运动。广大群众、党外人士和党员积极响应号召，对党和政府的工作以及党政干部的思想作风提出了大量有益的批评和建议。

但在整风过程中，有极少数资产阶级右派分子乘机鼓吹所谓“大鸣大放”，向党和新生的社会主义制度发动进攻，妄图取代共产党的领导。这种情况引起党的警惕，5月中旬毛泽东写出《事情

正在起变化》一文，标志着中共中央的指导思想开始发生变化。全国规模的疾风暴雨式的反右派斗争猛烈地开展起来，直到1958年夏基本结束。由于当时党对阶级斗争的形势作了过火严重的估计和判断，导致反右派斗争严重扩大化，把一大批人错划为“右派分子”，误伤了许多好同志、好干部和同党长期合作的朋友。许多同志和朋友因而受了长期的委屈、压制和不幸，不能在社会主义建设事业中发挥应有的作用。这不但是他们个人的损失，也是整个国家和党的事业的损失。

中共十一届三中全会以来，经过全面拨乱反正，被错划的“右派分子”都得到了改正。
(新华社北京9月16日电)



(上接一版) 激发全体人民爱党爱国爱社会主义的巨大热情，凝聚奋进新时代、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。要坚持全党全过程全方位育人，在广大青少年中开展深入、持久、生动的爱国主义教育，让爱国主义精神牢牢扎根。

会议指出，党校(行政学院)工作是党和国家事业的重要组成部分。做好新时代党校(行政学院)工作，关键在于坚持党校姓党、从严治校、质量立校。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的理论教育和党性教育为主课定位，以培养造就忠诚干净担当的高素质

专业化干部队伍为主要目标，发挥干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询作用，教育学员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为新时代坚持和发展中国特色社会主义服务。会议要求，各级党委(党组)要充分认识到做好党校(行政学院)工作的重要性，落实好办学治校的主体责任，加强对实施《条例》的组织领导。各级党委(行政学院)要认真贯彻落实《条例》，牢牢把握党校姓党的办学原则，加强教学科研和管理服务等各项工作，不断提高办学质量和水平。会议还研究了其他事项。

创优争优拼连优

这支队伍中，有“全国劳动模范”“全国岗位学雷锋标兵”称号获得者、安康公路局宁陕公路段新路班原班长李德现，在天寒地冻、洪灾频发的恶劣自然条件下，把养好路、管好路、护好路作为自己的天职，保障了养护路段的好路率指标连年位于全国前列，为广大群众提供了安全便捷的道路交通环境。26年来，他先后救助了100余名遇险司乘人员，帮助过往司机化险为夷、平安回家。

也有“优秀班长”“优秀道工”、汉阴县汉旋公路土芭寨道班班长吴大林，在养护岗位上三十年如一日，兢兢业业、任劳任怨，把满腔热情和美好的青春年华献给了他钟爱的养路事业。他道班所养的路段，好路率年年都保持在95%以上，成为了汉旋公路的一道风景。

服务民生 奋力实现“十连优”

满足人民群众对交通的安全便捷出行

和对生活的美好向往，一直是安康交通人的不懈追求。交通建设是基础，养护、保畅是关键，做强做优公共交通运输物流，用心服务民生、助力脱贫，则更是安康交通运输事业发展不可或缺的重点。

自脱贫攻坚号角吹响以来，安康交通运输局紧密结合安康交通发展现状和群众对改善出行条件的热切期盼，按照“精准扶贫脱贫”要求，狠抓通村通组公路、“油返砂”整治和县乡公路、桥涵配套、危桥改造、安全生产防护工程建设，全力打造“幸福小康路、平安畅通路、特色致富路”，打通了群众出行的“最后一公里”。

以脱贫攻坚交通保障为重点，全市完成县乡公路262公里，新建、改建、整治通村通组公路6387公里，459个行政村通畅工程通过市级认定达标，镇坪县交通保障工作率先通过省厅核查认定。

同时，积极推广镇坪县“养护公司+精准脱贫”、汉滨区“公益性岗位+贫困户+公路养护”模式，全市5000余名在籍贫困人口实现了家门口就业和稳定增收。全省交通建设助力脱贫攻坚现场会在汉阴召开，脱贫攻坚成果得到省厅肯定和群众好评。

围绕“人便于行、货畅其流”这一目标，安康交通运输局坚持为广大群众提供更为安全、舒适、优质、高效的运输服务，公

路、水路客货运量同比逐年增长。该局坚持公交优先发展战略，不断优化中心城区公交线路，调整运行班次。目前中心城区公交车251辆，开通线路25条，城乡交通通达全市县城周边55个乡镇、370个行政村，县城周边20公里以内主要乡镇覆盖率达82%。

持续推进出租车行业改革，新增和更新清洁能源出租车170辆，投放200辆纯电动出租车。持续加强客运市场日常监管，对出租车违法经营行为常年常态化依法整治，进一步满足城乡群众方便快捷、安全舒适、低价高效的公共交通服务需求。

不仅如此，安康交通运输局还着力提升运输服务软实力，开展星级服务竞赛，推进信息化服务，利用手机app、自动售票终端、微信公众平台，为市民提供路况查询、网上购票、信息发布等便利服务。

交通部门牵头，各级政府出资金、强措施，强力推进村村通客车工作。目前，全市1683个行政村全部实现了通客车目标，山区群众出行更加便捷。

交通基础设施的不断改善、运输服务体系的不断优化，换来的是脱贫事业基础更牢、步伐更稳，社会民生水平更高、质量更优。边远山区群众“抬脚走上水泥路、出门坐上便捷车”的时代梦想，在安康交通人十年磨一剑的砥砺奋进中，将愿景变为现实。

新中国70年看变迁



安康市公安局高新分局交通管理大队关于对辖区部分机动车强制注销的公告

根据国务院《打赢蓝天保卫战三年行动计划》和《陕西省铁腕治霾打赢蓝天保卫战三年行动方案(2018-2020年)》及安康市公安局交警支队关于印发《重点车辆源头安全隐患清零统一行动实施方案》(安公交发〔2018〕17号)文件的相关要求，以下机动车达到国家强制报废标准或因三个检验周期内未取得机动车检验合格标志，请及时办理注销登记手续或车辆检验手续，对未能及时办理相关手续的车辆，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规规定，自公告之日起60日后将直接予以注销登记。

安康市公安局高新分局交通管理大队
2019年9月22日

- 大型汽车
陕 G09319、陕 G10261、陕 G09223、陕 G03870、陕 G05317、陕 G05316、陕 G05830、陕 G05543、陕 G05781、陕 G03415
挂 车 陕 G0332、陕 G0509
- 小型汽车
陕 GCL131、陕 GQS208、陕 GQD101、陕 GAC221、陕 GLA258、陕 G56585、陕 GGZ612、陕 GEU030、陕 GAG089、陕 GCA561、陕 GQJ062、陕 GJG983、陕 GCJ680、陕 GQK606、陕 GB3181、陕 GEP005、陕 GEP608、陕 GEQ130、陕 GKV299、陕 GKA208、陕 G33106

增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”！

——庆祝中华人民共和国成立70周年宣传标语

安康职业技术学院2019年第三次高职扩招招生公告

根据陕西省高职扩招工作要求，学院决定实施高职扩招工作。

一、招生对象
具有陕西户籍或在陕务工满6个月(提供劳动合同)的普通高中、中职(含中专、技工学校、职业高中)应届毕业生或具有同等学力人员(初中毕业满3年，年龄满18周岁)，重点是退役军人、农民工、新型职业农民、幼儿园教师、镇村干部。

二、报名流程
1.资格审查和网上报名：考生持本人二代居民身份证和学历证明，前往户籍所在地县(区)招生办或安康职业技术学院扩招办(行政楼616室)报名领取《高职扩招专项补报名申请表》，9月23日8:00至10月25日16:00用报名号登录陕西省高职教育分类考试招生网上管理平台申请报考安康职业技术学院(代码:8144)。

2.专业选择和测试：考生于2019年10月25日前到安康职业技术学院行政楼616室高职扩招办公室选择就读专业、参加职业技能测试。我院在安康市汉滨区外各县招生办派驻有信息员，考生可联系信息员在当地选择就读专

业、参加测试。

三、招生专业
建筑工程技术、建筑工程管理、电梯工程技术、汽车检测与维修技术、新能源汽车技术、计算机应用技术、康复治疗技术、护理、医学检验技术、药学、公共卫生管理、学前教育、旅游管理、酒店管理、会计、高速铁路客运乘务、空中乘务、老年保健与管理、烹调工艺与营养。

四、学制、学习形式及证书
高职专业学制三年，采取二至五年的弹性学习年限和工学结合、线上线下学习相结合等灵活多元教学模式。被我院录取的扩招学生学业成绩合格达到毕业要求的，进行学历电子注册并颁发普通全日制专科毕业证书。

五、优惠政策
建档立卡贫困家庭学生和退役军人免收学费和住宿费；选择工学结合、半工半读灵活学习方式的学生减免学费总额的三分之二(即三年只收一年学费)。

六、扩招政策咨询
地址：高新区安康大道2号安康职业技术学院行政楼616室高职扩招办公室，咨询电话：0915-8128988。

欢迎报考安康职业技术学院！

陕西省引汉济渭工程三河口水库库底清理林木拍卖公告

受宁陕县公共资产经营中心委托，本公司近期对下述标的进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：位于陕西省宁陕县梅子镇、筒车湾镇库区高程643米以下334.1544公顷，约11000立方米林木。

二、拍卖时间：2019年10月16日上午9:00时。

三、拍卖地点：宁陕县城粮巷5号花园宾馆(原县政府招待所)二楼会议室举行。

四、标的展示时间及地点：本公告发布之日起至2019年10月15日在标的物所在地展示。

欢迎有意竞买者即日起前来咨询、查勘标的，于2019年10月15日16:00前前交纳50万元的竞买保证金到指定账户(户名：陕西昌盛永恒拍卖有限公司，开户行：建行安康汉滨区支行，账号：61001660033052503946)并携带有效证件到本公司办理相关竞买手续。

联系地址：安康市西大街11号
宁陕县城粮巷5号花园宾馆(原县政府招待所)302房
联系电话：0915-3216489 17809153393 梁女士
陕西昌盛永恒拍卖有限公司
2019年9月24日

安康市汉滨区农业科技发展有限公司
安康市汉滨区多美特现代农业专业合作社

瀛湖黄花菜 好吃又生态

订购热线：罗先生17315931555
邓先生15609151005
购买地址：安康文化广场一楼

天然富硒水 无氯无磷

安康龙王泉

服务热线：0915-3756666
网址：www.longwangquan.com

电话：0915-8990000 地址：天一时尚街区2号楼3层

青春里 Dream Music Restaurant 梦幻音乐餐厅

Qingchunli